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	УРОК 53.
Четыре сестрицы
	Школа: средняя школа имени Б. Канатбаева

	Дата: 
	Ф.И.О. преподавателя:Далабаева Айгуль Есенбековна

	КЛАСС: 2 «Д»
	Количество присутствующих: 12
	Количество отсутствующих:

	Цели обучения, которым посвящен урок
	2.1.3.1 отвечать на вопросы и подбирать соответствующую иллюстрацию/картину/схему к прослушанному сообщению;
2.4.2.1 на основе прослушанного/ прочитанного/, увиденного записывать словосочетания с помощью учителя; 
2.5.1.3 использовать глаголы в нужном времени (настоящем, будущем, прошедшем) с помощью учителя.

	Учебные цели
	Знают вопросы глаголов настоящего, прошедшего и будущего времени.
Понимают значение вопросов глаголов определенного времени.
Применяют в речи глаголы в нужном времени.

	Предполагаемый результат


	Все учащиеся смогут:

	
	отвечать на вопросы и подбирать соответствующую иллюстрацию к прослушанному тексту;
пересказывать истории/рассказы, используя знакомые слова, соблюдая последовательность событий;
на основе прослушанного/ прочитанного/, увиденного записывать словосочетания с помощью учителя;
оценивать высказывание на основе своего согласия/несогласия.

	
	Большинство учащихся смогут:

	
	правильно употреблять в речи глаголы в нужном времени;
 составлять рассказ по картинкам;
высказывать простые оценочные суждения.

	
	Некоторые учащиеся смогут:
пересказывать прочитанный текст;
самостоятельно использовать в речи глаголы нужного времени.

	Языковая цель 
	Полиязычие: 
Времена года – жылмезгілдері
Явления природы – табиғат кұбылыстару
Дождь –  жаңбыр 
Снегопад – қар жауу
Град – бұршак
Ветер – жел
Радуга – кемлірқосық
Гроза – найзағай
Основные термины и словосочетания

	Материал прошедших уроков
	Учащиеся имеют определенную базу знаний по теме на русском языке. Формулируют простые вопросы по содержанию текста, используя глаголы нужного времени.

	План

	Планируемое время
	Запланированная деятельность 
	Ресурсы

	Начало урока
2 мин






5 мин.



	1. Организационный момент.
Приветствие учащихся.
Психологический настрой. Слайд 1
Деление на группы.
-Сегодня мы с вами будем говорить о временах года.
Времена года –мезгіл. (қыс, жаз, күз, көктем) Слайд3
(К) Просмотр развивающего мультфильма
2. Актуализация знаний.
(ГР) Я предлагаю игру «записать предметы на картинке. Работа в постерах
(Деятельностьучащихся) дети должны по цепочке назвать по одному предмету, не повторяя слова. 
Слайд 4-7
	

Презентация 

Перевод зима, лето, осень, весна
Развивающий мультик.



	Середина урока

20 мин.
















2мин



5мин




4мин





	Ребята, кто может из вас найти различия? (Айырмашылығы)
Делают вывод, какие различия на картинках. Например, Летом листья зеленые, а осенью листья на деревьях красные. Зимой идет снег, а весной он тает.
3.Закрепление изученного материала
- Ребята, перед вами четыре стихотворения о временах года. Каждая группа должна найти своё стихотворение и вставить подходящее слово и выразительно прочитать. 
(Ф) Учитель предлагает ответить на вопросы.
. Учитель задает вопросы по содержанию. 
–  Назовите имена сестриц.
– У какой сестрицы «снег искрится»?
–У какой сестрицы «сыты все, согреты»?
–Что бывает у первой сестрицы?
(Деятельность учащихся). Ученики отвечают на вопросы.
Физминутка «Весёлая зарядка»
(К) Учитель предлагает прочитать текст, озаглавить, составить к тесту вопросы..
 (И, П) (Деятельность детей). В паре составляют вопросы к прочитанному тексту, задают классу. Читают текст, выписывают глаголы прошедшего времени.

Работа в рабочей тетради.
Словарный диктант.
Запомни написание подчеркнутых букв:
осень, солнце, месяц, весна, лето.
	





Учебник, задание 1.














Учебник, задание 3.Пришла весна.





Рабочая тетрадь.

	
Конец урока 
2 мин.

	5. Итог урока.
Рефлексия «Настроение».
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